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QUIZ 1

ΑΣΚΗΣΗ 1 : α1 = 0,290472 α2 = 19,6905 α3 = 1,08571
ΑΣΚΗΣΗ 2 : Β

ΑΣΚΗΣΗ 3 : Α

ΑΣΚΗΣΗ 4 : Β 

ΑΣΚΗΣΗ 5 : D
ΑΣΚΗΣΗ 6 : B, C, D

ΑΣΚΗΣΗ 7 : B
ΑΣΚΗΣΗ 8 : D
ΑΣΚΗΣΗ 9 : C
ΑΣΚΗΣΗ 10 : D
ΑΣΚΗΣΗ 11 : B
ΑΣΚΗΣΗ 12 : D

ΑΣΚΗΣΗ 13 : Βλ. ασκηση 1 οπου δινονται τα πρωτα 2 βηματα για την εμπρος απαλοιφη και πισω αντικατασταση και επιλυσαμε το 3ο βημα αντιστοιχα.

ΑΣΚΗΣΗ 14 : x1 = - 5.749 x2 = 10 x3 = 0.998

ΑΣΚΗΣΗ 15 : Ολική οδήγηση. Γίνεται έλεγχος για την μεγαλύτερη απόλυτη τιμή στην 1η στηλη. Είναι το στοιχείο Α11 άρα δεν γίνεται καμία ανταλλαγή σειρών. Το ίδιο συμβαίνει και στο βήμα 2. Στο βήμα 3 μεγαλύτερη απόλυτη τιμή είναι το | -2,75| ( Α23) όπου γίνεται ανταλλαγή της σειράς 3 με 2.

ΑΣΚΗΣΗ 16 : B , C , D
ΑΣΚΗΣΗ 17 : Ολική οδήγηση. Η λύση δίνεται στην ασκηση 15.

ΑΣΚΗΣΗ 18 : det(A) = -150.05
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